

Пояснительная записка
к проекту решения «О пожертвовании муниципального
движимого имущества в частное медицинское учреждение «Золотое сердце»»

Одной из острейших проблем современной медицины являются злокачественные новообразования.

Медицинская помощь онкологическим больным оказывается в специализированном учреждении ХМАО-Югры «Сургутская окружная клиническая больница», а учреждение, оказывающее паллиативную помощь безнадежным онкологическим больным, отсутствует. В Сургуте ежегодно регистрируется около 150 тяжелобольных, которые формируют контингент безнадежных больных, нуждающихся в постороннем уходе и в хосписной помощи.

Хоспис является учреждением здравоохранения, предназначенным для оказания медицинской, социальной, психологической, юридической помощи преимущественно инкурабельным онкологическим больным по рекомендации врача-онколога с целью обеспечения необходимой обезболивающей терапии, оказания медико-социальной помощи, ухода, психо-социальной реабилитации, а также психологической и социальной поддержки родственников.

Кроме онкологических больных в паллиативной помощи нуждаются тяжелобольные в терминальной стадии других хронических заболеваний, пациенты, перенесшие острое нарушение мозгового кровообращения, спинальные травмы, операции на головном и спинном мозге, когда лечение уже не дает результатов и прогноз остается неблагоприятным в отношении выздоровления.

На территории города Сургута давно существует потребность в создании хосписа, но дефицит площадей, отсутствие финансовых средств не позволяют развернуть его на базе муниципальных учреждений здравоохранения. Единственное больничное учреждение на 395 коек МБУЗ «Клиническая городская больница №1» осуществляет свою деятельность при дефиците площадей. Таким образом, у муниципалитета отсутствует возможность размещения или перепрофилирования коечного фонда под хоспис или отделение сестринского ухода.

Частным медицинским учреждением «Золотое сердце», являющимся некоммерческой организацией, создан хоспис с целью удовлетворения потребностей города Сургута. Учреждение обратилось в адрес комитета по здравоохранению Администрации города (далее комитет по здравоохранению) с просьбой об оказании помощи в оснащении хосписа оборудованием и инструментарием.

В соответствии со ст.18 приложения к решению Думы города от 07.10.2009 № 604-IV ДГ «О положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности» (в редакции от 27.09.2012 № 233-ВДГ) муниципальное имущество может быть передано Частному медицинскому учреждению «Золотое сердце» по договору пожертвования при соблюдении

условий:

- передача имущества осуществляется на общественно полезные нужды некоммерческим организациям;

- заключение договора пожертвования осуществляется на основании решения Думы города, принятого по представлению отраслевого структурного подразделения Администрации города, курирующего направление деятельности, соответствующей общественно полезной цели, для реализации которого передается имущество.

Председатель комитета

Д.А.Сухарев